
Joш  једна  донација  општине
Општој болници у Пожаревцу
У Општој болници у Пожаревцу данас је уручена донација општине
Велико Градиште у виду јастука, за опремање болничких одељења.

Уз  најаву  редовних  активности  и  неких  лепших  догађаја,
директор Болнице др Данко Николић похвалио је данашњу донацију
као и помоћ ове локалне самоуправе. Како је навео, од 2019. до
сада,  општина  је  за  болницу  обезбедила  нови  агрегат,
бронкоскоп, постељину, апарат за мерење шећера који је у време
короне био веома користан, тетра пелене за породилиште, у
износима од по 100.000 динара, док донација јастука за одељења
нове и старе болнице износи 240.000 динара од чега су, у
последњој тури, набављена 283 јастука.

И председник општине Велико Градиште Драган Милић похвалио је
досадашњу сарадњу те напоре Болнице за добробит пацијената
Браничевског округа уз жеље да та сарадња буде јоп успешнија.
Он је, такође, подсетио и на прошлогодишњу донацију душека за
ортопедију и обећао помоћ општине и у наредном периоду како би
пацијенти добили неоподну негу.

“То је наша болница, наши људи се ту лече.“, рекао је Милић,
упутивши молбу колегама из Округа да сви по мало допринесу
квалитету боравка пацијената у болници.

Председник Милић дао је предлог да Болница поднесе захтев за
још  200  јастука,  а  овом  приликом  по  први  пут  локална
самоуправа је обезбедила пакетиће за бебе са територије ове
општине које се овде рађају – ћебе и плишану играчку, уз
честитку  и  обавештење  родитељима  о  правима  која  могу  да
остваре поводом рођења детета.

Уз све погодности и подршку коју општина пружа родитељима и
породици, председник је подсетио и на последњу донету меру у
виду смањења пореза на имовину за 30 одсто за породице са
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троје и више деце, у настојању да се побољша наталитет.

Како је овом приликом речено, ускоро се очекује и отварање
нове болнице где је завршено скоро 90 одсто радова, а при
крају је и план реконструкције старе болнице који финансира
град Пожаревац.

Да  предузете  мере  имају  резултата  потврдио  је  и  директор
Николић податком да су у 2023. години у овој болници на свет
дошле 62 бебе.

Донација је симболично уручена главним сестрама одељења које
ће је распоредити према потребама болнице.
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